
Vraag Antwoord Scores

Pacemakers 

21 B 

22 maximumscore 2 
Het antwoord dient de notie te bevatten dat 
• de hartspier dan weinig druk kan opbouwen bij de samentrekking van

de kamers 1 
• waardoor er minder bloed in de slagaders stroomt / waardoor het bloed

deels terugstroomt de boezem in 1 

23 B 

24 B 

25 maximumscore 1 
Het antwoord dient de notie te bevatten dat door vertraging van de 
maagperistaltiek het voedsel langer in de maag blijft zitten, waardoor het 
hongergevoel van een lege maag uitgesteld wordt. 
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